

▶ 晒感受 ▶ 更多

南方用硬币,北方用纸币这是为什么呢?

发帖人:zmgly
<http://shehui.daqi.com/bbs/00/2678443.html>

本人天南海北跑业务,发现一个奇怪现象。南方城市用硬币,一元的,五毛的;可北方城市用纸币,一元的,五毛的。

关于南方用硬币,北方用纸币,是什么原因呢?我百思不得其解,是不是因为南方经济高速发展,需要大量纸币零钱流通,但是政府又怕发行太多零钱纸币造成人们感觉上的通货膨胀,所以就放些硬币呢?那硬币太麻烦了,不好携带呀。为什么呀。

回帖



franzyuan: 难道是因为北方的城市办公交卡容易,所以不需要硬币,南方的城市办不了公交卡,所以多搞点硬币坐公交。

伯恩的ID: 北方天气冷的原因吧,想到首都,心里就暖和了。

猪肉焙等: 在南方,大家觉得小面额纸币软塌塌脏兮兮,在钱包里不停塞来塞去很闹心,硬币则相对漂亮干净些,可以随手扔兜兜。

brownie007: 北方冬天天气冷,戴手套,拿硬币容易掉,掉了也不易捡,所以用纸币。

pierodel: 我是南方人,喜欢用硬币,纸币的1元放在皮夹里也不像样。

dongbeilaoli2009: 硬币放在口袋里叮当作响,北方人忌讳“穷得叮当响”!

羔羊救赎: 南方热,带个硬币凉快啊。

果子酥: ls说的有道理。硬币就是南方人身上的散热片。纸币是北方人的保暖衣。

tjunwu: 个人喜欢纸币,讨厌硬币在裤兜里晃,一点不低调。



怎一个辣字了得
说说你尝过最辣的一次

发帖人:食人之食死人之事
<http://www.tianya.cn/thread/96/539570.shtml>

我很爱辣,有次在一家小排档里吃蛋炒饭,看见有个广西仔吃了两口当场晕倒在地。那个什么蛋炒饭啊,黑乎乎的,不见蛋,也不见饭,就是劲辣。我辣瘾上的时候去炒上一份打包,3-4个工友一起才能吃完。NB吧!

回帖

sweiimn: 老婆酿的小红椒,一咬下去里面全是籽,把籽一咬,半边嘴就麻了。加了一口饭囫囵吞下去,肚子立刻巨痛。最后趴在凳子上流口水……

去国他乡: 我第一次吃泰国菜,泡菜里的小泡辣椒,咬了一口,眼泪立刻就出来了。然后觉得口腔被火烧了一样。

懒胖: 墨西哥辣椒算是比较厉害的,切的时候务必带手套。有一次买了几个拇指大小的黄色辣椒,吃到肚子里,烧痛,那个痛叫绝望……相当凶猛。

装人吓鬼: 前年吃了一个菜摊买的普通尖椒,多辣我忘了,不过后来据说是印尼海啸了……

木槿姿: 看到有些在上海的外地小孩子拿着个红红的小尖椒啃,我也买个来尝尝,刚咬了一小口,小宇宙都要爆发了……

kyeng: 咬了几口,我就感觉脑袋“嗡”地一下大了,然后在接下来的大约30秒钟内,别人和我说话,我就只能感觉到很模糊的声音。再接着,汗如雨下。就差没有当场晕过去了。

晒一周 //开晒:回自己的家,让他们民工荒去吧! 2009/09/01 星期二

地址 //衰人衰事 转到 链接

CT片子的悲喜剧

//标签: CT片 专家号

发帖人:北京方雨 <http://blog.sina.com.cn/bjfy>

我的一位亲属到北京某大医院看病,因为时常偏头痛,就怀疑脑子里长了东西。医院给她拍了一张颅脑CT片子,拍完了片子给大夫看了,说没有什么毛病。在此之后,她又陆续在两家医院用这张片子寻过诊,回答也是一切正常,头疼估计是神经性的。

今年,这位亲属的头痛似乎更加厉害,于是又去了那家给她拍片的医院。为了把握,她这次花高价挂了专家号。专家先大致看了看片子,仍说没什么事。亲属对这个简单的回答不甘心,请医生再仔细看看。医生又看了一遍,突然说:“别说,你的脑部骨头真的受过外伤!”亲属说:“不可能,因为我的头去年以来根本没磕碰过,您还是检查一下是不是长了东西。”医生只好再仔细地看片子。

这一次,医生的表情变得很怪异,他说:“这张片子不是你的啊!这是一张只有11个月的幼儿的CT片!”他指着片子上的英文(其实

不过是汉语拼音)给我亲属看。果不其然!出生年月日和名字都不是自己的!

亲属气愤极了:一年来,自己居然拿了一张11个月幼儿的CT片寻医问诊!她立即去CT室讨说法。CT室的值班员倒是不慌不忙:“片子拿错了?不要紧,我们电脑里有底子,给你再出一张就是了。”15分钟后,片子出来了,亲属仔细检查了一下,这次的确是自己的。当然,她指责CT室太不负责任,并表示要起诉医院。但看病要紧,她还是先跑去找专家诊断。专家细细查看后,息事宁人地说:“别生气了,这次你的脑瓜真的没问题,肯定没长东西”。既然一位权威确定自己脑子没长东西,亲属的气也就消了大半。她又问:“不知去年那个11个月大的孩子是否用我的片子诊断的,如果是,会不会耽误了病情?”专家只是笑笑,没作回答。

我不懂医学,但一个11个月孩子幼嫩的头骨造影,真的和年过半百的中年人没有区

别?这样一张片子居然“骗过”几位大夫,连那位专家也是在患者的一再坚持下才认真查看并发现错误!过去,每当我看到影视片里那些大夫帅气地将片子嚓地一声插进有灯光的玻璃屏“认真”查看时,我总是肃然起敬。可是,这个活生生的事实,开始让我怀疑是不是所有的大夫都看得懂CT片。

不过,这两天我的这位亲属又开始忐忑不安,因为同事问她:“既然CT室出片子是用计算机,那如果你的原始片子找不到了,硬盘里随便找一张别人的底片,打印上你的信息不是也很简单?”

回帖 笛笛: 灰常无语。
长安秋士: 呵呵,如果你去问CT室的值班员为什么拿错片子,他会说:“难道你吃饭不掉一粒米?”

出事喽~出事喽~

晒客:给大学上了

<http://www.tianya.cn/techforum/content/396/15244.shtml>



听说今天要出大事,我们去围观?



围观怎么不通知我?



童鞋们,我们也去吧~



O~真好啊,赶上直播了~

地址 //小日子 转到 链接

**老婆去广州打工,三天发回了27条短信**

//标签: 打工 想儿子

发帖人:闪电旋风P

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1670291.shtml>

因为家里经济出现困难,老婆要去南方打工。她是8月25日下午3:55的火车。以下就是她从上火车开始发到我手机上的短信:

1. 给儿子做饭了没有? (8月25日 18:48)
2. 晒的花生收了吗? 我到常德了,我想儿子了。 (19:20)
3. 我到广东了,昨晚睡得不好。你给儿子5块钱让他和小朋友一起去玩,随便他怎么花,别给少了,让他别看别人的零食。我就怕别人瞧不起儿子了。 (8月26日 07:15)
4. 我已经到海燕家了。 (10:55)
5. 我今天没有时间,改天再聊好吗? 妈妈好想儿子啊! (12:08)
6. 我好想儿子了啊,怎么办? (13:38)
7. 我都想哭了啊。 (13:40)
8. 明天 (13:45)
9. 不远,从我们家到门卫那么远,上班是一通宵。 (13:52)
10. 还没去办手续,准备在厂里住。 (13:55)
11. 今晚我就要上班了,一通宵。 (14:58)
12. 你在家一定要把儿子照顾好,那我才放心。要不然,我会天天在这里流泪想儿子的。 (15:06)
13. 说实话,我真的太舍不得离开儿子了,但没办法啊。 (15:10)
14. 你告诉儿子:我想他。 (15:24)
15. 在我们原来超市给我交20元话费,我没时间去办卡,就发信息,有事我就用公用电话打电话回。 (16:00)
16. 我不想干了,一天上16个小时,一个月才拿1200元,我想回来。 (16:26)
17. 你很恼火吗? (16:37)
18. 你们想我回来吗? (17:32)
19. 我也不知道该不该回? (17:57)
20. 儿子呢? (21:51)
21. 看你的意见啊,海燕从下午1:30就去了,等明天早上5点才回来。干活不是太累。 (21:58)
22. 你不想我回了哟,儿子啥意见? (22:12)
23. 在想你和儿子。 (8月27日 08:04)
24. 我想回来。 (08:05)
25. 你看行吗? (08:06)
26. 还没有买火车票,你如果不想我回来,我就在这里了,就是太想儿子了。 (08:11)
27. 我还是回家算了,我来这里才觉得儿子对我来说是多么的重要,从上火车起一直到广州,一想到要等到过年才可以看到儿子,我就掉眼泪啊! (08:25)

回帖

spddy: 回自己的家,让他们民工荒去吧!

勤在朝夕: 累得像条狗,工资还很少……

碎碎念

**“上帝”求教: 找零为何不给俺验钞**

//标签: 话费 验钞

发帖人:周昂

<http://bbs.club.sina.com/thread-9-0/table-865005-3574.html>

午饭后,睡眼朦胧,忽然手机响起了短信提示音。摸出手机一看,是移动温馨提示俺,已经欠费13.3元。早晨查话费时,还告诉俺余额为1.6元,小半天没用手机,竟欠费十多元,见鬼!

那就去交话费吧,不然影响俺正常通讯。来到移动营业厅,俺报了手机号,递给营业员一张百元大钞,说:充五十元。

营业员把俺的百元大钞正反两面观看一遍,又放进验钞器内检验了两次。之后,随手从钱柜拿出一张50元钞票,连同票据一起投向窗口。

俺没有去拿找回的钱和票据,慢条斯理地说道:“你把我的钱验了两次,你找给我的钱为什么一次也不验?”

营业员的脸色瞬间大变,很不高兴地说:“我这里的钱全都是验过的,绝对不会是假钱!”

俺仍然不紧不慢地说:“如果我也打赌发誓地说,我的钱绝对是真的,你是不是就不用验钞机验我的钱了? 这不可能吧?”

营业员面露受窘之状,旋即又略显愠怒。她站起身,伸手“嗖”地从窗口扯起那张50元钞票,“啪”地丢进验钞机里,又飞快地抓起钞票扔向窗口,小口嚷道:真钱吧? 没见过这么精的人……

俺娘! 曾几何时,“顾客就是上帝”炒得山响。而如今,“上帝”登门消费,“门徒”竟如此打发“上帝”出门!俺的钱,她揣来摸去反复观看,还送进验钞机验了两遍,像审视犯罪活动一般。她找给俺的钱,随手就从窗口丢出,像打发乞丐一样。就凭这,俺是不是找她们经理去说话……

俺实在是太渺小了。没奈何,还是来网络烦请哪位言之有风的大侠帮俺吼吼:找零给俺验钞!

回帖 chutianpeng1: 呵呵,不拿上帝当把刷子,俺都习惯了。
chenhf9111: 如果是我,我就会很亲切地对服务员说:“请问,意见簿在哪? 我想练习书法!”